onbalance.app Privacy Policy

Effective Date: 02/28/2025

1. Introduction

Welcome to onbalance.app, operated by SmartHead LLC, based in San Francisco, USA. We value your privacy and are committed to protecting your personal information. This Privacy Policy explains what information we collect, how we use it, and your rights regarding your data.

Information We Collect

Email Address: We only collect your email address if you voluntarily provide it to receive product launch notifications.

3. How We Use Your Information

Communication: Your email address is used solely for sending notifications related to the onbalance app, such as product launch updates.

No Tracking or Cookies: Our website does not use cookies or any other tracking mechanisms.

4. Data Sharing and Disclosure

We do not sell, trade, or otherwise transfer your personal information to third parties. We may share your email address with trusted service providers solely to send notifications. These providers are contractually obligated to protect your information.

5. Data Security

We implement reasonable security measures to safeguard your information. However, no method of transmission over the Internet or electronic storage is 100% secure.

6. Your Rights

You have the right to request access to the personal information we hold about you, or to request its correction or deletion.

If you wish to exercise your rights or have any questions about this Privacy Policy, please email us at info@smarthead.digital.

7. Changes to This Privacy Policy

We may update this Privacy Policy from time to time. Any changes will be posted on this page along with the new effective date.

8. Contact Us

If you have any questions about this Privacy Policy, please contact us at: SmartHead LLC

Email: info@smarthead.digital